
 

 

 

FELHÍVÁS 

CIVIL ÜZLETI ISKOLA ÓBUDA-BÉKÁSMEGYEREN – IV.ÉVAD 

ÜZLETI SZEMLÉLETŰ KÉPZÉSSOROZAT A CIVIL–VÁLLALATI–ÖNKORMÁNYZATI 
EGYÜTTMŰKÖDÉSEKRŐL 

A hazánkban egyedülálló programsorozatot a nagy sikerre való tekintettel immár 
negyedszer indítja el Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat. A Civil Üzleti Iskola legfontosabb 
célja az Önkormányzat, a helyben működő vállalatok és a kerületben tevékenykedő civil 
szervezetek közötti partnerség élénkítése. Egyúttal célul tűztük ki, hogy fejlesszük, képezzük 
a civil szervezeteket annak érdekében, hogy saját kompetenciáikat felhasználva jól, 
hatékonyan és üzleti alapon tudjanak segíteni az Önkormányzatnak és a vállalatoknak 
fenntarthatósági feladataik megvalósításában. A 21. század civil szervezete nemcsak 
támogatásokból, pályázati lehetőségekből tudja fenntartani magát, finanszírozni működését, 

hanem olyan szolgáltatási portfólióból is, mely segíti az üzleti gondolkodás és egy üzleti „láb” 
kiépítését is. 

A programba eddig összesen több mint 20 vállalat és 40 civil szervezet kapcsolódott be, 
valamint megszületett a III. kerület két Civil Szolgáltatási Portfóliója. A Civil Üzleti Iskola a 
Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége Legjobb Önkormányzati Gyakorlatok 
pályázatán második helyezést ért el. A program eredményességét mutatja, hogy a megvalósult 
három évad után a kerületben számos együttműködés valósult meg szektorok között (pl. 
vállalati önkéntes programok, pro bono szakmai segítségnyújtás, termékadományok stb.) 
Összesen több mint 45 millió forintnak megfelelő értékteremtés jött létre Óbuda-
Békásmegyeren a Civil Üzleti Iskolában létrejött partnerségeknek köszönhetően. (A programról 
készült kisfilmet megtekintheti itt.) 

Az Önkormányzat 2025-ben ismét térítésmentes lehetőséget biztosít a részvételre a III. 
kerületben működő civil szervezetek számára. A Civil Üzleti Iskola szakmai együttműködő 
partnere a civil–vállalati–önkormányzati együttműködések és partnerségek piacvezető 
szervezete, a Civil Impact Nonprofit Közhasznú Kft. 

Az 5+1 alkalmas programnak idén is hangsúlyos eleme, hogy a civil szervezetek gyakorlati 
betekintést kapnak a kerületben működő vállalatokkal való együttműködési lehetőségekbe, 
valamint új típusú alternatív forrásteremtési módszerekkel (elsősorban piaci alapú 
szolgáltatások kialakításával) ismerkedhetnek meg – figyelemmel arra, hogy Óbuda-
Békásmegyer Önkormányzat célja, hogy hosszabb távon a civil szervezetek fenntartható és 
felelős működése kerüljön előtérbe a folyamatos támogatások nyújtása helyett. Az üzleti 
iskola különböző alkalmai az Önkormányzatnál és vállalati helyszíneken valósulnak meg. A 
képzés során a Civil Impact szakemberein túl főként óbudai és néhány budapesti székhelyű 
vállalat képviselői tartanak rövidebb szakmai előadásokat, amelyek gyakorlati feladatokkal 
egészülnek ki, így az aktívan részt vevő szervezetek – a hallott információk mellett – 
kézzelfogható eredményeket is magukkal vihetnek már a képzési napokról is. Fontos eleme a 
programnak a párbeszédek és együttműködések előmozdítása a bevont résztvevők között. A 
részt vevő civil szervezetek idén is kapnak maguk mellé egy-egy vállalati mentort, akik a 

https://civil.obuda.hu/
https://www.youtube.com/watch?v=0K6Gfwcju9A


 

 

 

képzési alkalmak közötti időben segítik, tanácsokkal látják el a őket. Célunk, hogy minél több 
együttműködés, közös projekt megvalósulhasson – ezzel hozzájárulva Óbuda-Békásmegyer 
fenntarthatósági célkitűzéseihez. A program lezárása egy olyan bemutató alkalom lesz, 
amelyen sor kerül a kidolgozott projektek, együttműködések, szolgáltatások 
versenyeztetésére és értékelésére. 

Kiket várunk a Civil Üzleti Iskolába? 

Olyan helyi kötődésű civil szervezeti szakembereket és vezetőket, 

✓ akik tudják, hogy céljaik eléréséhez szükség van vállalati, intézményi partnerségekre; 
✓ akik szívesen gondolkodnának vállalati vagy önkormányzati partnerségekben, de nem 

tudják, hogyan kezdjék el; 
✓ akik szívesen alakítanának ki olyan üzleti projektet, mely vállalati problémára keresi a 

választ; 
✓ akik szeretnének helyi vagy helyben is működő, telephellyel rendelkező vállalati CSR 

szakemberekkel, HR- és kommunikációs vezetőkkel megismerkedni, találkozni; 

✓ akik korábban már részt vettek a programban, de szeretnének továbbfejlődni, 
tudásukat és kapcsolataikat elmélyíteni. 

A jelentkezés feltételei: 

✓ A programban részt vehet minden olyan nonprofit szervezet, amely 
székhelyét/telephelyét tekintve a III. kerületben hivatalosan bejegyzett szervezet, 
és/vagy a tevékenységét bizonyíthatóan a III. kerületben (is) végzi. 

✓ Egy szervezettől maximum 2 fő jelentkezhet. 
✓ A jelentkezőknek vállalni kell, hogy a programsorozat minimum 5 alkalmán részt 

vesznek. 

A Civil Üzleti Iskola tervezett menetrendje és tematikája: 

1. alkalom 2025. május 29. Bemutatkozás, ismerkedés: miről fog szólni az 5 
alkalom és a záróesemény, végeredmények, 
elvárások. 

A Social Business Model Canvas – a tervező és 
iránytű. 

2. alkalom 2025. június 3. Szolgáltatásfejlesztés, értékajánlat – használva a 
design thinking módszertanát 

A civil-civil együttműködések elindítása 

3. alkalom 2025. június 17. Közös együttműködések fejlesztésének folytatása: 
célcsoportok, csatornák, tevékenységek. 

4. alkalom 2025. augusztus 
28. 

Partnerségi lehetőségek, együttműködők, 
forrásteremtés – kapcsolódási pontok az üzleti 
szektorral, intézményekkel, önkormányzattal (az 
önkéntességtől a probono segítségnyújtáson át a 



 

 

 

szolgáltatásértékesítésig) 

5. alkalom 2025. 
szeptember 4. 

Hogyan tudom hatékonyan kommunikálni az 
értékajánlatomat: platformok, megoldások, mire 
tudom használni az AI-t? A legfontosabb 5 mondat 
a projektemről. 

Záróesemény 2025. 
szeptember 

Záró bemutató alkalom: a részvevő civil 
szervezetekből a legjobb 3-5 pitche, a képzés 
lezárása 

A programok tervezetten 13-17 óra között kerülnek megrendezésre budapesti helyszíneken. 

A programmal kapcsolatos esetleges változás/változtatás jogát fenntartjuk. 

Jelentkezés: 

Ezen ŰRLAP kitöltésével 

(A jelentkezések rögzítése érkezési sorrendben történik.) 

Jelentkezési határidő: 

2025. május 18. 

Részvételi díj: 

A Civil Üzleti Iskola Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat által életre hívott programsorozat, a 
résztvevők számára díjmentes. 

 

További információ: 

Munkanapokon 9-16 óra között telefonon a +36 20 956 0582 telefonszámon vagy e-mailen a 
bercsenyi.kinga@civilimpact.hu címen. 

https://forms.gle/Wyiu3qRG5v6qgoZc8
mailto:bercsenyi.kinga@civilimpact.hu

